
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no Prefeitura Municipal, do município, QUERÊNCIA, Estado MT, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Ricardo Litran representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Cleide Elisabete BuchenerMossini - Secretaria de Educação
Daltro Jarcedy Barbosa - Prefeitura Municipal
Gelson Burnier - INDEA/MT
João Carlos Pizzi  - Prefeitura Municipal
Jociane Simon - Radio Alternativa 87,9
Luzimar Pereira Luz - Câmara de Vereadores
Roberto Adolfo Lorenz - Prefeitura

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município QUERÊNCIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentado a CMGE de Querencia os novos entegrantes do IBGE no municipio, que são eles Emerson Claro da Silva (ACS) / Claudia Freitas de
Camargo (ACS) / Miriam Cassia Bolsanelli (ACM e responsavel pelo posto de coleta) / Dorismar Jose da Hora (ACR) 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Simplesmente foi reembrado o papel de membro da CMGE que seria de colaborar e fiscalizar o censo demografico 2010 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue os folders e falado sobre dificudade que o IBGE esta enfretando com a atualização da base territorial devido ao atraso de terceiros para com o
IBGE

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Pelo fato de não estar com tal material em mãos,devido as deficiencias enfrentadas pelo IBGE com o empresas que não compriram os prasos de entregua
desses materiais como combinado.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Não foi resolvida ainda porque como dito antes não tinhamos tal material para estar apresentando aos membros da CMGE.

Solução adotada:
Soluções seram adotadas na medida que aparecerem as duvidas,após a apresentação desses novos mapas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi falado sobre a  carência de inscritos neste municipio,e foi sedido um espaço na radio comunitaria para uma intrevista ao vivo,ha qual despertou o
enterece de muitos candidatos

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradeço especialmente a Prefeitura Municipal de Querencia-MT pela cessão da sala para montagem e abertura do posto de coleta do censo 2010, situada



no predio da Assistencia Social na Rua B Quadra 15 Setor B

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Somente do material de informatica o qual estara brevemente chegando na sede sub-area para a então ditribuição e implataçao neste posto.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi falado detalhadamente como ira funcionar a pré-coleta e para que ela servirá. E também onde e como ela será feita.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Vice Prefeito João Carlos Pizze deu uma sugestão de cada rescenceador ser acompanhado por um agente de saúde casa esse não conheça bem o seu
respectivo setor.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Saúde e Rotary Clube.

Participantes do IBGE: 
Dorismar Jose da Hora / Emerson Claro Da Silva / Ricardo Litran /Mirian Cassia Bolsanelli / Claudia De Freitas Camago

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


